

admin
19 Μαΐου 2021



Με τον Δήμαρχο Ρόδου Στάθη Κουσουρνά και τον Αντιδήμαρχο Τουρισμού Μανόλη Καμπουρόπουλο συναντήθηκε σήμερα στον Δήμο Ρόδου η αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού, Απασχόλησης, Ευρωπαϊκών προγραμμάτων, Περιφερειακών θεσμών και Διεθνών συνεργασιών Λίτσα Φτακλάκη.

Ο Δήμαρχος συνεχάρη την κ. Φτακλάκη για τον πρόσφατο ορισμό της ως αντιπεριφερειάρχη και ευχήθηκε για μια ουσιαστική και τακτική συνεργασία μεταξύ της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και του Δήμου Ρόδου στα θέματα Τουρισμού. Ο κ. Κουσουρνάς έθιξε το θέμα της προώθησης της Ρόδου με τη χρήση νέων τεχνολογιών και μέσων κοινωνικής δικτύωσης, επισημαίνοντας την ανάγκη όχι μόνο για βελτίωση της ποιότητας των προσφερόμενων υπηρεσιών αλλά και για δράσεις στοχευμένες που θα συμβάλλουν στην προβολή και την ανάδειξη του νησιού μας.

Η αντιπεριφερειάρχης ευχαρίστησε τον Δήμαρχο για την φιλοξενία και δεσμεύτηκε για την συνεχή συνεργασία της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου με τον Δήμο Ρόδου και με όλους τους φορείς τουρισμού. Η αντιπεριφερειάρχης ενημέρωσε τον Δήμαρχο σχετικά με το Στρατηγικό Σχέδιο του τουρισμού το οποίο αφορά στην προβολή των νησιών μας, στην αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος, και σαφώς στη δημιουργία κατάλληλων μηχανισμών που θα ενισχύουν το παραγόμενο αποτέλεσμα.

Ανέφερε επίσης ότι στόχος είναι να δημιουργηθεί ένα DMO (Destination marketing organization), για μια ολοκληρωμένη και σύγχρονη επικοινωνιακή πολιτική στον τουρισμό, δράσεις οι οποίες θα αναπτυχθούν από τη Περιφέρεια Ν. Αιγαίου σε συνεργασία με τους Δήμους και τους τουριστικούς φορείς της περιοχής μας.

«Η συνδρομή λοιπόν του Δήμου θα είναι ζωτικής σημασίας προκειμένου να επικαιροποιηθούν στατιστικά στοιχεία και να καταγραφούν οι πραγματικές ανάγκες της περιοχής» τόνισε η κα Φτακλάκη, η οποία τόνισε την ανάγκη για την δημιουργία Destination Brand Name Τουρισμού από πλευράς της Περιφέρειας που θα μπορέσει να λειτουργήσει σαν “ομπρέλα” και να συμπληρώσει τις δράσεις προώθησης του κάθε νησιού της Περιφέρειας ξεχωριστά.

«Με συστηματική δουλειά και στενή συνεργασία, η Περιφέρεια θα επιμείνει στο στόχο για ενίσχυση της τουριστικής μας βιομηχανίας, συνδράμοντας κάθε πρωτοβουλία που θα αναλαμβάνεται από τους φορείς των νησιών μας» δήλωσε η κα Φτακλάκη αμέσως μετά τη συνάντησή της με τους κ.κ. Κουσουρνά και Καμπουρόπουλο.